

『犬と猫の腫瘍』

正誤表

この度は『犬と猫の腫瘍』（2004年7月9日発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当箇所	誤		正
303	左段/上から42行目	その行動の	⇒	削除
305	左段/上から22行目	特效薬管理	⇒	特效薬療法
317	右段/下から8行目	長さ方向にキノコ状の先端まで通すことにより	⇒	削除
317	右段/下から9行目	守全域が	⇒	守全域を
320	右段/上から44行目	劣化により	⇒	劣化により強いため

(株)学窓社 2004年7月